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1. Beruucnure 3HaMeHHe ynkmum 0,125 2% — 3 z+ 9 B TOYKE T = 1 .

[

9. Pemure ypasuenue (cosz — sinz)? = 1.

3. PemuTe ypaBHeHHe

logy(1 — 3z) = logy(5x — 1).

4. Permure HEpaBEHCTBO

Vir—2-1
Vv3z—-1-1

> 1.

5. Memuarst KC u LD rpeyronenuka K LM nepecekaloTcst B TOUKe E. Hair-
mute anuny orpeska EM, ecmn KL = 3 1 n3BeCTHO, YTO BOKPYT 4ETHIPEXYTOMb-
auka EC M D MOXKHO OMACATh OKPY2KHOCTD.

6. Haiinure HanGonpliuee u3 3Hadenuil GyHKINK

422
9. 5% — 107 4 4°

U TOUKY T, B KOTOpOﬁ 9TO 3HAYEHUE JOCTUI'aETCA.

7. B 3akpuiToit KopoOKke, umeromeit dopmy Kyba co cTOpoHOIiL 8, JIeKaT nBa
wapa. Pajisyc nepBoro u3 HUX paBeH 2. OH KacaeTcs IVIOCKOCTH OCHOBaHUA U ABYX
cocemrux GOKOBBIX Tpaneit Kyba. Bropolt map panuyca 3 kacaercs IBYX APYTHX
Goxombix rpaHeit KyGa u mepsoro Imapa. Ha xako#t BEICOTe HaJ| JHOM KOPOOKH
HAXOLUTCA HEHTp BTOPOro mapa’

8. PemuTe cucTeMy HEpaBeHCTB

4x? — 2zy + Ty? < 1,
\ 2z —5y > 2.





